

## 登封播报 | 新都万象



防尘网覆盖



“推开窗,清新的空气扑鼻而来,满满的都是居住幸福感。”6月21日,新都万象城(以下简称:万象城)业主刘晨在社区里闲庭漫步,社区洒水车呼呼而过,整个万象城花红柳绿,祥和安静。

据了解,为保卫“登封蓝”,近期登封热销的实力大盘“万象城”向大气污染“亮剑”,创造性地推出了“工地先行”,工地恰好是一个开发企业管理水平的体现和工程质量的“窗口”。通过建筑工地的施工作业,看到的不仅是万象城的建筑质量,更是万象城企业贴近生活,贴近实际的人文关怀。

登封播报 高鹏敏/文  
通讯员 吴金星/图

## 要金山银山 更要碧水蓝天

### 新都万象城打造登封“绿色”新南城

#### “二网”覆盖,保卫“登封蓝”

在万象城的施工现场,整个施工现场道路已经做到全面硬化。施工工人告诉记者,“为了防止污染,施工在哪里,防尘网覆盖在哪里。”

随后,工地负责人也告诉记者,整个施工工地防尘网和建筑主体外侧安全网已经全面覆盖或封闭,施工道路实

行的也是全面硬化。为不留扬尘死角,他们定期会检查防尘网和安全网,对于破损毁坏的进行及时更新,以保证黄土裸地覆盖不裸露。同时,进出车辆严格覆盖密目网,防止运输的石子、沙子、渣土等洒落,造成扬尘二次污染。

#### 湿法作业,向扬尘说“不”

在大气污染防治攻坚战中,万象城将“抑尘”作为大气污染防治工作的重中之重,坚持“促发展与保环境两不误”的原则,采取了“施工现场湿法作业”、“建筑工地绿色施工”等措施,强力推进大气污染防治工作。

“施工现场一直严要求、高标准,强调湿法作业,每天保

证工地现场6次洒水,如果遇上大风等扬尘污染严重的恶劣天气,则会根据具体情况安排随时增加洒水次数,进行补水。”工程部负责人吴金星说,不能只重视工地现场湿法作业,工地施工现场才是扬尘的劲敌,做到对施工现场及时洒水,才能坚决向扬尘说“不”。



社区的洒水车

#### 洒水增湿,社区绿意满满

漫步万象城,香花槐、红叶石楠、百日红、樱花等几百余棵绿植在风中摇曳,空气里都弥漫着清香的味道。

“在我们社区,绿化面积高,空气清新,居住在这里心情也好!”业主刘晨指着远处正在作业的洒水车告诉记者,4月初,社区特引进一辆洒水车,对社区及周边进行洒水增湿,在保证社区绿化率之时,也是社区治理扬尘的一项重要举措。“每天依据情况适时对社区进行加湿作业的洒水车,是我们万象城业主们的‘宝贝’!”



防尘网覆盖

#### 南城“明珠”,备受业主青睐

“以万象城的建设速度,一个登封旅游新城的宜居领地,一种舒心的生活模式,必将受到成功高端人士和广大市民的追捧向往。”万象城业主张先生赞叹,占地700多亩,建筑面积150万平方米,由百余栋小高层和高层组成,规划居民15000余户,建成后可容纳5万余人的万象城,社区超高的绿化率,齐全的配套设施,是居住的不二之选。

长篇连载  
讲述创业者的励志故事

## 在路上(16)



一个人来到这人世间,到底给社会,甚至是给未来留下些什么?除了有形资产外,更主要的是无形资产,即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的靈魂。

每一个强大的人,都咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了,就别有洞天。他们如春花,在哪里存在,就在哪里绽放;他们的足迹是时代的印记,他们如永恒的星光,在历史的天空熠熠生辉……

今天,穿越时空,沿着河南大禹文化产业集团董事长王青山的成长足迹,探入其过往世界。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影,岁月在延伸,他的步伐越来越稳健、路越走越宽广。从他的足迹中,不仅能看到他个人的奋斗历程,还能看到中国社会发生的巨大变迁……

改革开放初期就下海人士的传奇各有各的精彩,并不都是钱如雨下,而是充满更多可能性的人生。我们或许一辈子都无法复制这个群体所呈现出的复杂性,但是因年轻的王青山,让我们得以知道藏在时代空白处的很多生意老板的真实传奇和坎坷历程。

和王青山一样,登封很多成功人士他们大多生活在农村,成长在农村与城市,其间经历了风风雨雨,见证了改革开放的种种变迁。

一个成熟的产业一定诞生在一个最大的市场中,一个优秀的企业也一定诞生在一个最大的市场中。新形势下,文化研究与企业的社会担当显得尤为重要。王青山自2005年注册成立河南鑫地房地产开发有限公司,2014年又抢抓历史机遇,注册河南大禹文化产业开发有限公司。

“在拥有金钱名利后,最容易心生

傲慢,拒人于千里之外,不懂得珍惜感恩。”他说,在行业大洗牌中缺少的不是财富,而是一颗谦逊、慈悲、感恩的心。正是因为生在登封,长在登封,怀着对生活的感恩,对精神文化的敬仰之情,大禹治水的无私拼搏、勇于奉献、敢于担当的精神时刻警醒着他干事,“其实头若高傲,就看不到路了,把头低下来,让心沉静感恩,这样企业发展才能走得更远、更好!”

同时,作为河南省嵩岳商会副会长、嵩岳爱心基金会副理事长、登封市政协委员,事业有成的他从未忘记回报社会,

四川汶川地震组织员工捐款5万元,2009年至今资助贫困生上学达8万元,一次性为嵩岳爱心基金会捐赠10万元。

十年磨一剑,在合作中探寻一条新的路径,从房企向文化产业进军发展,看似两个领域,王青山却相互融合,做得风生水起。

他提出适时建设“中国大禹故里文化产业园区”,通过打造禹公园、禹德园、禹风园、禹裔园等,来展示大禹治水的功绩,诠释大禹精神,突出大禹治水对人类文明的贡献。

作者 高鹏敏(未完待续)